



眼一 看穿 鮮新 咖啡 一杯 軍歌 令不 是令 溫習 來預 每日 華岡 將羨 等您 感到 上中 到處 也許 一杯 還未 校歌 尋着 隱隱 傳來 的一 股心 生由 一大 一傾 因價 一天 其最 要個 一口 而喜 祇得 二日 以來 其影 後始 館遇 說了一 久違 根後。



△新鮮人一舉一動，均能... 咖啡，留着成功頭，身著樸素的... 軍歌，每經過大義館時，口... 令不絕於耳，你就可判斷那... 是令不絕於耳，你就可判斷那... 溫習成功功績的課程，以備將... 來預官考選之用。 △每日清晨，只要您不怕... 華岡風，不妨到外面見識見識，您... 將羨慕人手一架電唱機收音機，但... 等您接近他們身邊洗耳恭聽，將會... 感到驚奇，原來他們正聚精會神的... 上空中英語課呢！ △記得去年新鮮人剛到華岡時，... 到處傳出「苦酒滿杯」，今年呢？... 也許寒風尚未侵襲本校，用不着以... 一杯中物」填暖，開學二個月來，... 還未聽過類似的歌曲，只有讓華岡... 校歌專美於前了。(振福)

### 協助僑生就學 創立輔導中心

#### 輔導處昨在慈孝堂邀宴僑生

【本報訊】本校僑生及外籍學生輔導中心，於昨(六)日中午十二時邀集全體僑生，在大成館慈孝堂，舉行座談會，並以午餐宴款待。

輔導處長首先全體立立的僑生及外籍學生輔導中心外，由他全體遠離家門，當本同濟濟精神，互助合作，發揚以校作家精神。如有生活及學業上的困難應隨時與學校連絡，學校一定盡力代為解決。輔導處長遂表示，政府及學校對僑生的輔導已有極妥善的方法，除新

成立之僑生及外籍學生輔導中心外，由他全體遠離家門，當本同濟濟精神，互助合作，發揚以校作家精神。如有生活及學業上的困難應隨時與學校連絡，學校一定盡力代為解決。輔導處長遂表示，政府及學校對僑生的輔導已有極妥善的方法，除新

【本報訊】為選選本校同學參加臺北市第二屆國語文全龍自即日起至十月九日止接受報名。比賽項目包括國語文演說、國語文朗讀、國語文注音、國語文作文、國語文聽寫、國語文書法等。

### 張曼濤教授

#### 談佛學

佛學，雖淵源於印度，但發揚光大於中國，早已蘊蘊在中國文化之中。尤其其唐朝，它更是大放異彩，它的偉大精深，正是以說明何以成爲東方文化正宗的地位。

中國文化學院的佛學研究所所長張曼濤教授，正爲復興中國佛學的「研究而孜孜的奮鬥着。時而喃喃的說：「佛學，本來是宗應在中國，而今却反假以外求，遠遶負發巴黎、東京，怎不叫人汗顏而感傷呢？」

他表示要振興中國佛學的研究，首先就要澄清一般人對佛學存在的謬見，那就是普遍認爲佛學界人士是一種消極的避世觀念，事實上，佛教所持的異議，僅僅是對聲色犬馬的忌諱而已。而佛人們積極服務人群的熱忱反時以鼓勵，佛群教授即曾對此做過一個很適切的闡述

### 大廳 體長二五公尺 體重五十公噸

這隻一億年前的大怪獸之模型是由日本千里迢迢地運來華岡。恐龍模型運抵本校的那一天，裝載恐龍各部肢體的箱子，堆擠在大仁館的門口，引起很多同學的好奇，尤其在得知是隻會發聲的巨獸，同學莫不感覺驚訝。

據國防研究院圖書館蘇館長稱，此恐龍模型會陳列於日本全國展覽會中，係電動模型，且能自能中轉動軀體，且能自地運動不便，所以常常傳播系四年級的協同展出，作品豐富，希有興趣的同學踴躍前往參觀。

據攝影社社長陳永植同學表示，此次影展本定於二十日舉行，然因活動中心時間衝突故提前截件，爲了不負衆望，該社預定再舉辦一次影展，相信「在充分時間」的準備之下，作品

### 不亦驚乎

表示，由於恐龍模型龐大的體積，陳列所頗費周章，現正積極整理中，俟新居得時，同學就可共賞這一億年前的怪物了。

（陳桂蘭）

### 印二參觀

【本報訊】印刷系二年級同學，於五日凌晨在李桃三老師領導下參觀聯合印刷工廠，作了整夜的電子排字機、電子雕版機、無線電傳真器的實際作業觀察。



### 華岡攝影學會 舉行攝影展覽

【本報訊】華岡攝影學會，定於本月(七)日，在學生生活中心舉行攝影展覽，展出攝影作品約有八十餘件，內容包括：風景、人物及特殊效果。

此次影展係由課外活動中心委託攝影社舉辦攝影比賽優勝的作品，此外尚有城區部大眾

### 哲學系四三級 下星期週會

【本報訊】本校大學部，將於十二月九日(週一)上午十時三十分在大成館舉行週會，屆時本校哲學、中文、日語、英文、法文、德文、史學、地學、新聞、美術、音樂、名。